

お詫びと訂正

『[新版]センター・マーク基礎問題集地学基礎』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■本冊(解答・解説編) p. 72

訂正箇所	第3問 重要事項の確認 太陽系の小天体 小惑星 3行目
誤	・30万個以上の軌道が確認されている
正	・70万個以上の軌道が確認されている

※数値の訂正です

■別冊(問題編) p. 92

訂正箇所	第9問 銀河と宇宙 問題文 3行目
誤	・直径約 600 光年の範囲に, <input type="text" value="ア"/> 個の銀河とともに～
正	・直径約 600 万光年の範囲に, <input type="text" value="ア"/> 個の銀河とともに～

※単位の訂正です